大爱流动 周家家完成造血干细胞捐献

另一位淄博市民也将于明日捐献救人

淄博1月9日讯 "感觉很 好!"1月9日下午1点许,拔掉胳 膊上的针管,看着收集袋里装满 了自己捐献的造血干细胞,周家 家非常高兴:"终于实现了捐献,可以救人了!"由此,周家家也成 为淄博第84例造血干细胞捐

周家家是高青人,1月4日前 往济南注射动员剂,做着捐献造 血干细胞的准备。"我听说对方是 一名5岁的小女孩。我有3个孩 子,最小的孩子跟这个小女孩差 不多大,孩子生病了,父母有多心 疼我感同身受。希望,做完手术 后,这个小女孩快点好起来。

1月9日下午1点许,完成造 血干细胞的指献,周家家心情特 别好,他告诉记者,"整个捐献过 程中没觉得不适,感觉很好!

记者了解到,待医生确认提 取的造血干细胞足量、合格后,就 带着救命的造血干细胞启程前往 患者所在的医院。



周家家正在捐献诰血干细胞。

令人高兴的是,新年伊始,捐 献诰血干细胞救人的不仅仅是周 家家。1月6日上午,家住博山的 石中旺已赶到济南千佛山医院, 将于1月11日进行造血干细胞

石中旺,博山人,在山东东佳 集团股份有限公司工作。2018 年6月25日,他了解到造血干细 胞捐献工作后,积极报名采集血 样 加入中华脊髓库,成为红十字 造血干细胞捐献志愿者。

1月9日,记者联系到石中 旺,他告诉记者,注射动员剂后腰 有些不舒服,不过很快这种不适 就消失了,"跟救人一命比起来,



这点不适根本算不上什么。"

记者了解到,出生于1987年 的石中旺从20岁开始坚持献血, 现在已经献血18次,"我的愿望 是40岁之前,拿到无偿献血终身 成就奖。

其实,为了能捐献造血干细 胞救人,身材微胖的石中旺从得

知配型成功后开始跑步、快走,坚 持了几个月,减了近20斤,"我很 期待这次捐献,所以我一定要保 持身体处于最好的状态,这样才 能成功指献。

石中旺将成为博山区第9例。 淄博市第85例捐献造血干细胞 的志愿者。

撸袖救人,一个又一个勇敢 善良的淄博人站了出来,这种正 能量也鼓舞着更多的人加入。据 介绍,目前淄博登记在册的诰血 干细胞捐献志愿者已经超过1.4 万。他们用无私大爱为远方陌生 的白血病患者守护着……

大众日报淄博融媒体中心记 任灵芝 通讯员 高加城 宫子睿



12345政务服务便民热线一周通报公布

理情况。

受理求助投诉等31935件

淄博1月9日讯 1月9日,淄博12345 政务服务便民热线通报一周热线电话受

1月2日至1月8日,淄博12345政务服

未来,12345政务服务热线继续以解

务便民热线平台共受理咨询、求助、投诉、

决好市民投诉热点问题为突破口,不断规

大众日报淄博融媒体中心记者

各区县(功能区)热线事项

办结量与一次办结率

(1月2日至1月8日)

办结量

1886

1179

1515

1138

719

738

889

970

2685

95

一次

办结率

92.76%

92.74%

91.52%

90.89%

90.86%

90.82%

90.51%

87 85%

86.49%

85.85%

78.95%

范办理流程,及时受理,快速办结。

单位名称

临淄区

桓台县

淄川区

周村区

高青县

淄博

经开区

博山区

高新区

张店区

文昌湖区

举报、意见建议31935件。

志斌 刘文思

序号

2

3

5 6

7

8

9

10

11

扫描"鲁 中晨报"APP 二维码可看现 场视频

临淄街头上演暖心一幕

E轮车侧翻老人被困 众人合力救人抬车

辆电动三轮车侧翻,驾驶人 被困车内,路过的行人及时 将驾驶人救出,并合力扶起 三轮车。近日,这样暖心的 一幕就发生在临淄区。

1月6日傍晚6点多,在临 淄区淄江花园北五区东门花 园东路,一辆电动三轮车突 然从路缘石上侧翻到机动车 道上,驾驶人被困在驾驶室 看到车辆侧翻,附近市 民以及路过的行人一下子都 围了上去,其中两名热心市 民帮忙从车窗处将车门打 开,将驾驶人从驾驶室内抱 出来,众人合力将三轮车 扶正.

这一幕恰巧被住在附近 的居民车女士用手机记录下



众人合力扶正三轮车。视频截图

来,"当时我和老公刚出小区 门口,看到车翻在路上,老公 就赶紧跑过去帮忙抬车,驾

驶室一位老人被救出来之 后,连声说谢谢,看上去身体 并无大碍,人们将车扶正后,

视频中,穿浅色棉服的 子从车窗处打开门锁,带 黄帽子的男子将老人抱出驾 驶室,七八个人合力将三轮 车扶起来。或许,被救的老 人并不知道施救者的姓名. 但每一位热心市民的小小善 举都体现了陌生人之间的关 爱和一人有难众人帮的大 爱,更折射出这座城市的 温度。

大众日报淄博融媒体中 心记者 张吉宝 李鸿斐



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码可看现

撞倒路灯杆 骑上小轿车

撞坏路边6辆车 这辆126路公交咋了

淄博1月9日讯 1月9日 上午,淄博中心城区的126路 公交车在行驶过程中撞上停 在路边的车,致6辆车受损。 据公交司机介绍,当时是为 了躲避其他车辆才发生的

上午10点10分,记者在 淄博高新区泰美路新华医疗 公司东门事故现场看到, 辆无人售票公交车侧面多处 部位及玻璃破损,一辆轿车 侧翻,被公交车压在底下,受 损严重。

据了解,除了公交车,一 共有6辆车不同程度受损。 公交司机王师傅说,他今天 开的126路公交车,上午8点 30分由始发站发车,沿泰美 路自北向南行驶。8点50分 左右,行至政通路与泰美路 以北100米处,一辆汽车从泰



公交车将白色轿车压在下面。

美路路边西侧停车位驶出, 他为了躲避就猛打方向盘, 结果冲向停在路东侧车辆。 一辆白色轿车被公交车撞 翻,受损严重。

事故发生后, 公交司机 王师傅组织车上几名乘客迅 速撤离。

现场一名太平洋保险公 司工作人员表示,经了解,车 上除了一名乘客说胳膊有点 疼,其他乘客未受伤。路边 停放车辆除车损外,没有人 员受伤。

记者在现场看到,受损 最严重的轿车(鲁C3**3Q) 仍在公交车下面,后边一辆 车牌照为鲁C0**52的轿车 前后部受伤较严重,路边一 根路灯杆被撞倒。

交警表示,具体事故原 因正在调查。

大众日报淄博融媒体中 心记者 吴昊成



扫描 微信二维 码可看现 场视频

债权转让

赵金波、王宝林、王建光、 薛雅芝、王建霞、赵士辉、赵洋、 邢保玲、山东宝顺市政工程有限 公司, 黄京已将(2021)鲁 0303 民初8134号判决书中的权利转 让给黄佳琨。